

准备好!新一轮降雪又来了

东营首先迎来的将是雨夹雪,随着气温降低会迎来降雪

本报2月17日讯(记者 段学虎) 春节后的天气,除了用雪下不停来形容之外,没有更合适的词汇了。刚刚结束的雪还没有化尽,新一轮降雪又来了,据气象部门消息,从17日夜间开始,新一轮降水将影响东营。

“过了春节后,积攒了一个冬天的雪,全在节后这几天下了。”近日有市民如此形容春节后东营的天气。刚刚过去的一周,东营迎来了一场规模可观的降雪。但是,降水并没有结束,新一轮降水已经伴随着新的一周来了。

据气象部门消息,从18日开始,本次连续雨雪天气的压轴降水来了,本轮降水,东营首先迎来的将是雨夹雪,之后,随着气温降低,会迎来降雪。“从17日夜间开始,刚刚放晴的天空将再次迎来雨雪,雨雪天气持续到18日夜间。但是连续几场降水降温之后,本轮降水算是强弩之末,带来的降温微乎其微。”气象部门工作人员介绍。本轮降水之后,东营将迎来一段持续时间较长的晴好升温天气。

“本轮降水结束以后,东营连续多雨雪的天气将暂告段落。气温也将迎来明显上升。”气象部门预计,到20日以后,东营最高气温将会升到10℃以上的水平。

具体的天气预报为,2月17日夜间至2月18日白天:多云转阴,广饶有雨夹雪,南风2~3级,各沿海海区4~5级,各县区天气预报,东营-4~4℃;利津-5~5℃;河口-5~5℃;广饶-6~4℃;垦利-5~5℃;北部沿海海区-3~3℃;东部沿海海区-3~3℃。

2月18日夜间至2月19日白天:阴有小雪转多云,南风转西北风2~3级,各沿海海区4~5级,各县区天气预报,东营-2~6℃;利津-3~7℃;河口-3~6℃;广饶-3~7℃;垦利-2~6℃;北部沿海海区-2~3℃;东部沿海海区-2~3℃。

2月19日夜间至2月20日白天:多云转晴,西北风转东风2~3级,各沿海海区4~5级,各县区天气预报,东营-2~10℃;利津-3~10℃;河口-3~10℃;广饶-5~11℃;垦利-3~10℃;北部沿海海区-3~6℃;东部沿海海区-3~6℃。

●相关新闻

保证畅通,环卫工连夜扫雪



人工除雪。(图片由通讯员提供)

本报2月17日讯(记者 崔立慧 通讯员 孟昭海 潘励 岳明) 14日夜间至15日凌晨,东营城区再次迎来一场降

雪。为了保障第二天市民正常出行,城区内各城市管理部门连夜开展道路除雪工作,最大程度减小了降雪对市民出行的影

响。至15日上午10点左右,城区道路积雪基本清理完毕。

市环卫处根据《道路除雪应急预案》做好应急除雪准备,随着气温降低,雪量的增加,从14日夜间9点左右开始,组织24辆除雪机械车辆通宵开展除雪作业,主要采用滚扫式扫雪车扫雪、融雪剂撒布机融雪等方式展开。同时,重点对道路路口和桥梁桥面实施融雪作业,防止路面结冰。早晨4点30分,800余名环卫工人全员上岗配合机械展开全面人工除雪工作。截至15日早晨7点,城区各主要道路达到顺畅通车状态。

2月14日夜间11点开始,东营区环卫处累计出

动除雪滚刷6台,雪铲车12台,撒布机1台,循环除雪作业。15日早晨5点多,900余名环卫工人全员到岗上路清扫。截至15日上午10点,人行道、主干道已基本清理完毕。此外,为保障15日当天胜利广场的演出活动,保驾护航,东营区环卫处安排了40余名环卫工人对广场进行了清理。

另一方面,东营经济技术开发区内的除雪工作在15日凌晨1点已经开始。此次除雪,东营经济技术开发区市政公用事业管理中心出动了20台滚雪车,1台融雪剂撒布机。当天早晨5点,600余名环卫工人和300余名绿化工人开始上路进行人工除雪工作。

以雪为令,开发区彻夜奋战



城管人员正在机械除雪。 通讯员 岳明 摄

本报2月17日讯(记者 聂金刚 通讯员 岳明) 2月14日,一场降雪天气给开发区居民的出行带来了不便。在这个浪漫又寒冷的日子里,开发区城市管理工作者们以雪为令,彻夜奋战,发起了2019年第一场清雪攻坚战,为市民的出行安全而坚守。

14日下午,收到气象部门降雪预警后,城市管理局立即启动清雪应急预案,人员做好值守,随时做好清雪准备。随着降雪量的增加,晚22点开始对桥面、主要路口撒放融雪剂。15日凌晨1点开始,

开发区城市管理局出动20台滚雪车、1台融雪剂撒布机,对各路段积雪进行清扫。

清雪工作按照“先清理主干道、后清理次干道,先清理车行道、后清理人行道”的原则,团队作战不停歇,分工合作齐推进,真正做到随下随清,随清随净。凌晨5点开始,城市管理局组织800余名环卫工人、绿化工人对非机动车道、人行道进行清扫。截至早8点,主城区机动车道、非机动车道、人行道积雪已清理完毕,方便了市民安全出行。

查违建减存量,腾挪宝贵发展空间

西三路光彩大厦东侧违建拆除

本报2月17日讯(记者 段学虎 崔立慧 通讯员 曲海畔 李晓天) 商业辖区是城市的功能核心之一,尤其是主干道两旁或者交叉路口的“金边银角”,更是商家的必争之地。长期以来,西城城市规划滞后,它的“金边银角”之痛,是城市发展“伤疤”的一个体现,其中就包含着历史存量违建问题。2月15日下午,东营区文汇街道依法拆除西三路光彩大厦东侧鲁园小区内部分违建,计划两天内全部拆除。

据了解,该商业街辖区有违建200多处,占地8000多平方米,文汇街道采取先易后难的方法从去年七月份份开始对违章建筑进行拆除。15

日拆除的历史存量违建就是位于“金边银角”的“钉子户”。该处违建群众反映强烈、利益牵扯复杂、形成历史悠久,文汇街道积极调查,稳步推进,坚决拔除了“城市毒瘤”。

经调查,该处房屋分南北两部分,均位于胜利石油管理局胜中社区鲁园小区用地范围内。其中,北部房屋于2010年建设,砖混彩钢板结构,面积400平方米,原为胜中社区馨园物业管理公司库房,现为个人占用;南部房屋为原房主王某于2003年、2008年、2009年分三次建成,钢架彩钢板房210平方米,砖混平房200平方米。

2014年8月11日,王某与

张某签订转让合同,南部房屋交由张某所有,作为雅迪电动车经营使用。2014年10月张某改建北一路临街房,面积154平方米。以上房屋均未取得相关规划手续。

强力推进拆违拆临工作,扩展了发展空间,畅树了清风正气,为西城科学规划夯实基础。直面城市建设顽疾,解决突出问题。自东营市委办公室、东营市人民政府办公室印发了《关于进一步强化拆违拆临工作的实施方案》以来,东营区掀起拆违拆临新高潮。各镇、街道(商贸园)迅速落实,区综合行政执法局依法推进,力求彻底根治违法建设,让居民生活更方便、更舒心、更美好。



拆除现场。(图片由通讯员提供)